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Генерал Здравко Понош, председник Србија центра (СРЦЕ), изјавио је на ТВ НОВА
да ће следећи избори бити они после којих ће или доћи до велике промене или до
убрзања пропасти земље.

  

  
  

Закон о јединственом бирачком списку је велика превара, јер не даје никаква извршна
овлашћења Комисији

    

- До нас је да ли ћемо имати велики узлет или отићи у провалију. Власт је пред себе
поставила два рационална задатка. Први је да обезбеди останак на власти до краја ове
деценије, а други је да, ако успе у томе, неометано влада не водећи рачуна ни о каквим
законским ограничењима или ЕУ нормама. Прво морају да покраду изборе, претходно
обезбедивши законске предуслове. Они су већ неколико фаза прошли, а Закон о
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јединственом бирачком списку је велика превара, јер не даје никаква извршна
овлашћења Комисији. Хтели су да смуљају и РЕМ, али то им је пропало захваљујући
части оних четворо људи који су поднели оставке. То им није било довољно, па морају да
мењају изборне законе, који би требало да омогуће да се изврши изборна крађа века -
истакао је Понош.

  

Он је додао да је скандалозно што је предлог тих измена доставио секретаријат
Скупштине, која нема никакве надлежности да доставља законске предлоге.

  

- Да би крађа била могућа постављају законски основ. Ти закони би требало да омогуће
да исти човек може да подржи више листа, па не морају да фалсификују потписе као до
сада. Друга је махинација са мањинским листама, које морају да остваре много мањи
резултат. То се десило Нишу са Руском странком, која нема везе са Русијом. Сад су
направили методологију са којом ће моћи да фабрикују такве листе. Може да се деси да
неку руску странку представља Ана Брнабић или министарка Зорка која је радила
коридоре - нагласио је Понош и додао да Мрдићеви закони служе власти како би без
проблема владали након што покраду изборе.

  
  

Мрдићеви закони служе власти како би без проблема владали након што покраду
изборе

    

- То је законски основ који треба да им омогући да како год да владају ни за шта не
одговарају. Да им се више не деси да им се власт дрма и неко одговара кад почну да
падају надстрешнице и да људи гину. Томе служе закони који ће омогућити сутра неком
новом Селаковићу да од храма Светог Саве направи турски хамам без икаквих
проблема. Ако им закони не ваљају, јер би могли да их одведу у затвор, промене законе.
Ако им не ваљају оваква тужилаштва, реорганизоваће их и променити тужиоце. Ако им
полицајци не раде по вољи, промениће полицајце. Тако се поставља платформа за
владање до краја ове деценије, а ми губимо време на периферне приче ко ће с ким -
закључио је председник Србија центра.

  

(Директно)
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